



118114 转 齐鲁晚报
每月1000元 线索大奖



今日淄博
热线

网络好才是硬道理!

四名好心人合力救起跳湖女

救人者面对民警询问表示:救人时没想那么多

本报10月16日118114热线消息(记者 孙慧瑶) 16日,高青县千乘湖边,一女子跳湖轻生,被湖边四名好心人及时救起,因施救及时,女子幸无大碍。提起这件事儿,救人者宫修建憨厚地说,这是一条人命,救人时没想那么多。

16日上午10时30分左右,天天下着小雨,高青县千乘湖边,上演了惊险一幕,一名女子在岸边快速冲着湖面方向奔跑,后面紧紧跟着一名追逐的男子。

男子追上女子后,拉着女子边说“不要做傻事”,但是还是没能够阻止住,女子纵身跳入千乘湖。在千乘湖不远处避雨的宫修建师傅看到这一幕后,立即向湖边奔来,边跑边大声呼喊“救命,救命!”来到湖边后,宫师傅二话不说纵身跳入湖水中,向跳湖女子游去。而千乘湖的管理员孙老师也闻讯迅速赶到湖边,纵身跳入了水中。另外两名宫师傅的同伴见状立即拨打了110和112报警求救电话。

宫师傅和管理员孙老师将轻生女子拖至岸边,加上宫师傅的两名同伴,四人合力把跳水的女子拖上了岸。在简单的处理后,110和112赶到现场,大家一起动手帮忙把跳湖者抬上救护车送往高青县人民医院。

看到跳湖女子被安全送走后,英雄宫修建便要叫着同伴离开。经过民警的再三挽留和询问,宫师傅才说出了自己的姓名。原来,宫修建今年已经46岁了,是位农民。当问起

当时为何奋不顾身的下去救人时,憨厚的宫师傅说:“那是条人命啊,什么也没有多想,就跳了下去。”

据了解,跳湖女子精神有些异常,经常有人看到她在湖边转悠。在女子跳湖后,身后追她的男子有些发懵不知所措。幸亏好心人相救,否则后果不堪设想。目前该女子在县人民医院接受治疗。

(奖励线索提供者董先生话费100元)

雨天急打方向盘 货车撞上隔离带



本报10月16日118114热线消息(记者 王亚男 通讯员 王沥纬) 16日13时20分许,在博山区大海眼村村东的张博路上,一辆由北向南的物流运输货车一头撞上路中间的隔离带上,开车男子脚部被卡住,无法动弹。接到报警电话后,淄博市公安消防支队城东、万杰两个中队的消防官兵赶赴现场进行救援。

消防官兵到达事故现场看到,货车正面撞上路中的隔离带上,由于强烈的撞击力,货车车头已经撞的七零八落,驾驶室严重变形,开车男子的脚被死死卡在车中,不能动弹。

消防官兵立刻展开救援行动,使用救援车钢丝绳对货车进行牵引,同时利用消防铁链和手动液压扩张钳等救援器材尝试扩撑驾驶室,将凹进去的车头拉出,尽量争取营救空间。虽然被困男子受伤,但是伤情并不严重,意识清醒,并能够积极主动配合消防官兵救援。经过20多分钟的紧急救援,成功将该被困男子救出,并立即送往医院救治。

据这名司机描述:当时,他正在路上正常行驶,突然路边驶出一辆摩托车,他急忙向旁边躲避,由于一直下小雨,路滑难行,致使货车直接撞上了路边的隔离带,造成了这次事故。

撞倒5棵树,摔个底朝天

出租车司机幸无大碍,拆下车牌后自行离开

本报10月16日118114热线消息(记者 焦健) 16日早晨,张店东二路附近的居民出门时被吓了一跳,东二路和潘南东路路口北侧一辆出租车严重损坏,四轮朝天躺在路上,旁边的几棵树也被撞得连根拔起。

记者在现场看到,事故现场一片狼藉,设置在路口的“东二路”指示牌连同底座被撞出,断成了三部分,5棵行道树都被撞得连根拔起,其中几棵被拦腰撞断。撞断的树干横七竖八地倒在地上,残枝断叶散落在整个人行道上。

印有唯达标志的出租车四轮朝天躺在路边,车牌已经不见。车头中间部分撞成了凹型,

左前轮轮毂只剩下了三分之二,两个车大灯被甩在了几十米开外,中间还夹杂着出租车上脱落的塑料碎片。在汽车驾驶员位置,安全气囊已经打开。

“听说是大约早上5点5分左右发生的,不知道是从南往北还是从东边过来的,到了这边上了路牙石,左前轮轮胎擦着路灯杆,往前撞了这几棵树后车就翻了。”现场一位市民向记者介绍,“出事后一会儿司机就从车里爬了出来,除了手上破了,没有大问题,出来后拆下车牌就走了。”

“肯定是超速了,要不哪有这么大的劲撞倒这些树”,“可能是喝酒了,或者是疲劳驾驶”,



“也说不定是刹车踩成油门了,减速成加速了”,在现场围观的市民对于事故原因议论纷纷。早上9点多,拖车将事故车

辆脱离了现场,事故原因正在进一步调查中。

(奖励线索提供者张先生话费100元)